



ЗАТВЕРДЖЕНО
Директор КНП "ЦМКЛ" СМР

Валентина ДОМІНАС

Інформація про медичні послуги, які пацієнт може отримати за програмою медичних гарантій у комунальному некомерційному підприємстві "Центральна міська клінічна лікарня" Сумської міської ради у 2025 році

№ з/п	номер пакету	Найменування медичної послуги або групи послуг	Місце надання послуг	Умови надання послуги	Підстави надання послуги
1	4	Стационарна допомога дорослим та дітям без проведення хірургічних операцій	вул. Сумської артбригади, 13, м. Суми - паліативне відділення з терапевтичними ліжками; - кардіологічне відділення з ліжками для реабілітації; - відділення інтервенційної кардіології, реперфузійної та інтенсивної терапії; - ортопедично-травматологічне відділення №1; - ортопедично-травматологічне відділення №2; - ортопедично-травматологічне відділення №3; - урологічне відділення; - гінекологічне відділення; - інсультне відділення з палатами інтенсивної терапії; - пульмонологічне відділення; - хірургічне відділення; - нейрохірургічне відділення з палатами інтенсивної терапії; - відділення реабілітації; - отоларингологічне відділення; - відділення судинної хірургії; - неврологічне відділення; - відділення анестезіології з ліжками для інтенсивної терапії; - відділення екстреної медичної допомоги.	стаціонарно громадянам віком від 18 років; дітям від 12 років у отоларингологічному, гінекологічному та урологічному відділеннях.	<ul style="list-style-type: none">• направлення лікаря з надання ПМД, якого обрано за декларацією про вибір лікаря;• направлення лікуючого лікаря;• доставлення бригадою екстреної (швидкої) медичної допомоги;• переведення з іншого ЗОЗ та/або клінічного підрозділу ЗОЗ;• самозвернення у невідкладному стані.

2	3	Хірургічні операції дорослим та дітям у стаціонарних умовах	вул. Сумської артбригади, 13, м.Суми - ортопедично-травматологічне відділення №1; - ортопедично-травматологічне відділення №2; - ортопедично-травматологічне відділення №3; - відділення інтервенційної кардіології, реперфузійної та інтенсивної терапії; - урологічне відділення; - гінекологічне відділення; - хірургічне відділення; - нейрохірургічне відділення з палатами інтенсивної терапії; - отоларингологічне відділення; - відділення судинної хірургії; - відділення анестезіології з ліжками для інтенсивної терапії.	стаціонарно громадянам віком від 18 років; дітям від 12 років у отоларингологічному, гінекологічному та урологічному відділеннях.	<ul style="list-style-type: none"> • направлення лікаря з надання ПМД, якого обрано за декларацією про вибір лікаря; • направлення лікуючого лікаря; • доставлення бригадою екстреної (швидкої) медичної допомоги; • переведення з іншого ЗОЗ/клінічного підрозділу ЗОЗ; • самозвернення у невідкладному стані.
3	5	Медична допомога при гострому мозковому інсульті	вул. Сумської артбригади, 13, м.Суми - інсультне відділення з палатами інтенсивної терапії; - нейрохірургічне відділення з палатами інтенсивної терапії	стаціонарно громадянам віком від 18 років	<ul style="list-style-type: none"> • доставлення бригадою екстреної (швидкої) медичної допомоги; • переведення з іншого ЗОЗ та/або клінічного підрозділу ЗОЗ; • самозвернення у невідкладному стані пацієнтів з діагнозом: <ul style="list-style-type: none"> o І60 Субарахноїдальний крововилив; o І61 Внутрішньомозковий крововилив; o І62 Інший нетравматичний внутрішньочерепний крововилив; o І63 Інфаркт головного мозку; o І67.6 Негнійний тромбоз внутрішньочерепного венозного синуса.
4	6	Медична допомога при гострому інфаркті міокарда	вул. Сумської артбригади, 13, м.Суми - відділення інтервенційної кардіології, реперфузійної та інтенсивної терапії	стаціонарно громадянам віком від 18 років	<ul style="list-style-type: none"> • доставлення бригадою екстреної (швидкої) медичної допомоги; • переведення з іншого ЗОЗ та/або клінічного підрозділу ЗОЗ; • самозвернення у невідкладному стані пацієнтів із такими діагнозами: <ul style="list-style-type: none"> o І21 Гострий інфаркт міокарда; o І22 Повторний інфаркт міокарда

5	9	Профілактика, діагностика, спостереження та лікування в амбулаторних умовах	вул. Сумської артбригади, 13, м.Суми - поліклінічне відділення №1; - ортопедично-травматологічне відділення №3; - клініко-діагностична лабораторія; - відділення променевої діагностики; - амбулаторне відділення медичної реабілітації; - відділення екстреної медичної допомоги; вул. Привокзальна, 31, м.Суми - поліклінічне відділення №2; - відділення денного стаціонару.	амбулаторно (зокрема, в умовах приймального відділення), за місцем проживання (перебування) пацієнта/пацієнтки при наявності медичних показань (за рішенням лікуючого лікаря) або з використанням засобів телекомунікації.	<ul style="list-style-type: none"> • направлення лікаря з надання ПМД, якого обрано за декларацією про вибір лікаря; • направлення лікуючого лікаря; • самозвернення до лікаря-акушера-гінеколога, лікаря-фізіотерапевта; • самозвернення до лікаря, у якого пацієнт/пацієнтка із хронічними захворюваннями перебуває під медичним наглядом; • самозвернення у невідкладному стані.
6	10	Мамографія	вул. Сумської артбригади, 13, м.Суми - відділення променевої діагностики.	амбулаторно	<ul style="list-style-type: none"> • направлення лікаря з надання ПМД, якого обрано за декларацією про вибір лікаря або направлення лікуючого лікаря-спеціаліста та вік пацієнтки – від 45 років і старше або належність пацієнтки до групи ризику.
7	11	Гістероскопія	вул. Сумської артбригади, 13, м.Суми - поліклінічне відділення №1.	амбулаторно	<ul style="list-style-type: none"> • направлення лікаря з надання ПМД, якого обрано за декларацією про вибір лікаря або направлення лікуючого лікаря та вік пацієнтки – від 50 років і старше.
8	12	Езофагогастроуденоскопія	вул. Сумської артбригади, 13, м.Суми - поліклінічне відділення №1.	амбулаторно	<ul style="list-style-type: none"> • направлення лікаря з надання ПМД, якого обрано за декларацією про вибір лікаря або направлення лікуючого лікаря-спеціаліста та вік пацієнта/пацієнтки – від 50 років і старше.
9	13	Колоноскопія	вул. Сумської артбригади, 13, м.Суми - поліклінічне відділення №1.	амбулаторно	<ul style="list-style-type: none"> • направлення лікаря з надання ПМД, якого обрано за декларацією про вибір лікаря або направлення лікуючого лікаря-спеціаліста та вік пацієнта/пацієнтки – від 45 років і старше або належність пацієнта/пацієнтки до групи ризику.
10	14	Цистоскопія	вул. Сумської артбригади, 13, м.Суми - поліклінічне відділення №1.	амбулаторно	<ul style="list-style-type: none"> • направлення лікаря з надання ПМД, якого обрано за декларацією про вибір лікаря або направлення лікуючого лікаря-спеціаліста та вік пацієнта/пацієнтки – від 50 років і старше.
11	15	Бронхоскопія	вул. Сумської артбригади, 13, м.Суми - поліклінічне відділення №1.	амбулаторно	<ul style="list-style-type: none"> • направлення лікаря з надання ПМД, якого обрано за декларацією про вибір лікаря або направлення лікуючого лікаря та вік пацієнта/пацієнтки – від 50 років і старше.

12	23	Стационарна паліативна медична допомога дорослим і дітям	вул. Сумської артбригади, 13, м.Суми - паліативне відділення з терапевтичними ліжками; - хірургічне відділення; - пульмонологічне відділення; - кардіологічне відділення з ліжками для реабілітації; - урологічне відділення.	стаціонарно громадянам віком від 18 років	<ul style="list-style-type: none"> • направлення лікаря з надання ПМД, якого обрано за декларацією про вибір лікаря; • направлення лікуючого лікаря; • направлення лікаря мобільної паліативної служби; • переведення з іншого ЗОЗ/клінічного підрозділу ЗОЗ
13	24	Мобільна паліативна медична допомога дорослим і дітям	вул. Сумської артбригади, 13, м.Суми - поліклінічне відділення №1; вул. Привокзальна, 31, м.Суми - поліклінічне відділення №2.	за місцем перебування пацієнта/пацієнтки та з використанням засобів телекомунікації.	<ul style="list-style-type: none"> • направлення лікаря з надання ПМД, якого обрано за декларацією про вибір лікаря або направлення лікуючого лікаря або переведення з іншого ЗОЗ/клінічного підрозділу ЗОЗ під нагляд спеціалістів паліативної служби
14	35	Ведення вагітності в амбулаторних умовах	вул. Сумської артбригади, 13, м.Суми - поліклінічне відділення №1; вул. Привокзальна, 31, м.Суми - поліклінічне відділення №2.	амбулаторно	<ul style="list-style-type: none"> • направлення лікаря з надання ПМД, якого обрано за декларацією про вибір лікаря; • направлення лікуючого лікаря; • самозвернення до лікаря-акушера-гінеколога.
15	47	Хірургічні операції дорослим та дітям в умовах стаціонару одного дня	вул. Сумської артбригади, 13, м.Суми - хірургічне відділення; - отоларингологічне відділення; - відділення судинної хірургії; - відділення інтенсивної кардіології, реперфузійної та інтенсивної терапії; - ортопедично-травматологічне відділення №1; - ортопедично-травматологічне відділення №2; - ортопедично-травматологічне відділення №3; - урологічне відділення; - гінекологічне відділення.	стаціонарно тривалістю не більше 24 годин	<ul style="list-style-type: none"> • направлення лікаря з надання ПМД, якого обрано за декларацією про вибір лікаря; • направлення лікуючого лікаря; • переведення з іншого закладу охорони здоров'я (ЗОЗ) /клінічного підрозділу ЗОЗ.
16	53	Реабілітаційна допомога дорослим і дітям у стаціонарних умовах	вул. Сумської артбригади, 13, м.Суми - відділення реабілітації.	стаціонарно громадянам віком від 18 років	<ul style="list-style-type: none"> • направлення лікуючого лікаря, зокрема, лікаря фізичної та реабілітаційної медицини; • переведення з іншого закладу/клінічного підрозділу ЗОЗ.
17	54	Реабілітаційна допомога дорослим і дітям у амбулаторних умовах	вул. Сумської артбригади, 13, м.Суми - амбулаторне відділення медичної реабілітації.	амбулаторно	<ul style="list-style-type: none"> • направлення лікаря з надання ПМД, якого обрано за декларацією про вибір лікаря; • направлення лікуючого лікаря, у тому числі лікаря фізичної та реабілітаційної медицини.

18	60	Медичний огляд осіб, який організовується територіальними центрами комплектування та соціальної підтримки	вул. Сумської артбригади, 13, м.Суми	амбулаторно	картка обстеження та медичного огляду або картка медичного огляду кандидата на навчання у ВВНЗ, або картка медичного огляду призовника, або направлення керівника Територіального центру комплектування та соціальної підтримки, або направлення командира військової частини, у якій військовозобов'язаний/резервіст виявив бажання проходити військову службу.
19	64	Лікування дорослих та дітей методом трансплантації органів	вул. Сумської артбригади, 13, м.Суми	амбулаторно та стаціонарно	<ul style="list-style-type: none"> • направлення видане лікуючим лікарем-спеціалістом для пацієнта/пацієнтки, який/яка підлягає лікуванню методом трансплантації органів; • направлення лікуючого лікаря для осіб з діагнозами Z52; • самозвернення пацієнтів кандидатів-донорів.

Медичний директор

Заступник директора з економічних питань



Світлана КРЯЧКО

Світлана ПОРАТУЙ